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2º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Aos (8) dias do mês de março do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. 

Convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a mesa e 

fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton 

Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos 2º 

SECRETÁRIO: Otávio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças (ausente); PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; 

Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Raimundo Isaias 

de Oliveira; Luiz Nildo de Souza (ausente). Os edis Juscielzo Rodrigues 

Rebouças e Luiz Nildo de Souza com sua falta justificada. Com quórum 

suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o 

presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão 

passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura 

da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para 

leitura das matérias da ordem do dia. REQUERIMENTO Nº 001/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL TOME AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO 

DE QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA COBERTA COM O PISO DENTRO DA 

ESCOLA MUNICIPAL IDEUZUITE FERNANDES PROXIMO AO MURO COM 

OBJETIVO DE OFERECER UM LOCAL PARA REALIZAR EVENTOS E 

OUTROS. REQUERIMENTO Nº 002/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JONH WAYNE: REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL EM 

PARCERIA COM A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE NO SENTIDO DE 

QUE SEJA CRIADO UM CANIL MUNICIPAL. A Secretária Legislativa encerra a 

leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira 

que inicia fazendo a leitura do requerimento Nº 002/2023 e convida o vereador 

autor Jonh Wayne a fazer sua justificativa no plenário. O vereador expressa em 

seu discurso que inicialmente seu pedido está sendo realizado por requerimento 

mais pela sensatez que a prefeita possui pode em um futuro próximo seja 

transformado em um projeto de lei. O vereador diz que o requerimento está 

direcionado ao poder executivo e a secretaria de saúde de nosso município. 

Esse canil iria ajudar a abrigar os cães em situações de abandono ou mal tratos 

e ainda a monitorar essa população dos cães e controlar a proliferação de 

doenças em nosso município. Esse canil iria administração a doações desses 
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animais após o cuidado necessários para pessoas ter a tutela desse animal e 

proporcionando um lar a esses animais. O vereador encerra sua justificativa e 

passa a palavra para o presidente que coloca em votação o requerimento Nº 

002/2023 sendo aprovado por unanimidade em primeira e única votação. O 

presidente inicia fazendo a leitura do requerimento Nº 001/2023 e convida a 

autora Maria da conceição a fazer sua justificativa no plenário. A vereadora 

iniciou seu discurso afirmando que na escola para encerramentos e festas são 

realizadas dentro das salas que se tornam muito apertadas para realizar esses 

eventos, por esse motivo está solicitando que seja construída uma coberta e 

também o piso do lado de fora da escola entre a escola e o muro para 

proporcionar mais conforto para realização desses eventos. A vereadora encerra 

sua justificativa e passa a palavra para o presidente que coloca em votação o 

requerimento Nº 001/2023 sendo aprovado por unanimidade em primeira e única 

votação. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia 

e abre os Ofícios Verbais: primeiro vereador Sr. João Marques, solicita da 

secretaria de iluminação pública que seja colocado 4 refletores de pequeno porte 

ao lado da quadra de esporte Santa Terezinha no local onde está sendo 

realizado os jogos de futevôlei para os atletas jogarem a noite. Solicita também 

da secretaria de obras que seja realizado o roço de Tibau até a comunidade de 

Gangorra. Solicita também da secretaria de obras que seja realizado o termino 

de pavimentação da Rua Estrela do Mar e também a Rua Antônio Luz que fica 

localizado ao lado da Câmara Municipal de Tibau. Solicitou também da secretaria 

de iluminação pública do município que seja realizado uma vistoria nos refletores 

do estádio o Rogerão que alguns estão até desprendendo e podendo causa uma 

tragédia. Segundo vereador Sr. Otavio Faustino, solicitou da secretaria de 

esporte que seja realizado a reforma do Areninha da comunidade de Gado 

Bravo. O vereador passa a palavra para o presidente que não havendo mais 

pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre o Grande 

Expediente: 1º oradora Sra. Maria da Conceição, iniciou seu discurso 

expressando algumas palavras nesse dia internacional das mulheres, oito de 

março e também parabenizou a gestora Lidiane Marques pelo seu dia também 

que está se mostrando uma mulher guerreira e decidida e diz que sente muito 

orgulho de ser mulher e de estar representando todas as mulheres Tibauense 

na Câmara Municipal de Tibau. A vereadora deu início a uma leitura para 

homenagear as mulheres “ Ser mulher é ser mais forte que os olhos podem ver, 

e ter no coração lugar para todos os sonhos” e feliz dia das mulheres para todas. 

2º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso dizendo que é um dia muito 

importante dia 8 de março que é o dia internacional da mulher e diz que em nome 

da sua mãe Josefa Ferreira dos santos que é melhor mulher do mundo e de sua 

esposa Damiana, em nome da gestora Lidiane Marques, da colega Maria da 

conceição e desejar a todas elas e todas as mulheres Tibauense seus parabéns 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU 
Palácio Juscelino Rodrigues Rebouças 

Rua da Lagosta, nº 68 – Centro – CEP 59678-000 – Tibau/RN 
Telefone: (84) 3326-2053 / CNPJ nº 01.653.697/0001-25 

 

por ser tão guerreira e por toda força que tem se mostrado aos passar do tempo, 

vem se mostrando que podem e devem estar inserida em qualquer profissão. O 

vereador deu continuidade em seu discurso e afirmou que até o final do mandato 

da prefeita Lidiane Marques vai estar entregando o ginásio de esporte e também 

muita coisa vai ser entregue, muitas construções será realizada entregue a 

população de Tibau. Afirmou também que em conversa com a secretaria de 

Turismo que será realizado o 2º Festival Gastronômico do Município de Tibau no 

dia 28 a 30 de julho junto com a secretaria de Cultura e o vereador aproveitou 

para parabenizar o Novo secretário de Cultura do Município Jacque Lafitt que 

assumiu a pasta da secretaria de Cultura. O vereador encerrou seu discurso 

dizendo que logo a gestora vai estar realizando todos os requerimentos porque 

a prefeita busca sempre o melhor para a população e ela sabe que tudo que são 

requeridos por nós é sempre para a melhoria do nosso município. 3º orador Sr. 

Raimundo Isaias, iniciou seu discurso homenageando todas as mulheres por 

seu tão importante dia que é o dia 8 de março o dia internacional da mulher. O 

vereador falou sobre a saúde do município e diz que é muito bem amparada a 

saúde do nosso município pela gestora que proporciona uma grande equipe e 

parabeniza a secretaria de saúde, Marcia por administrar uma grande pasta em 

nosso município que não é fácil mais está sempre querendo ajudar. Parabenizou 

a prefeita Lidiane Marques, por atender um pedido da população de Gado Bravo 

que foi um bebedouro para os atletas que vai praticar seu esporte naquele 

Areninha de Gado Bravo e reforça o pedido do colega vereador Otavio Neto para 

a gestão fazer uma reforma naquele Areninha para os atletas daquela 

comunidade. O vereador encerra seu discurso falando que ao falar sobre a 

Gestão está abrangendo todas as pastas do nosso município da iluminação até 

turismo, cultura e outras. Aproveita para parabenizar a secretaria de iluminação 

pública do nosso município por está proporcionando sempre melhor em nossa 

cidade e deixando sempre com melhor visibilidade e segurança para população. 

O vereador passa a palavra para o presidente Adeilton Teixeira, que finalizando 

os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a 

segunda sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2023. E, 

para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a 

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. 

Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e 

encaminhada para publicação. 
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